



各位家長：

凍結一個高級學位教師職位一年（2021-22）方案

自 2013 年 5 月 24 日成立法團校董會以來，本校有更大的靈活性及自主權管理及分配校內資源，為學生提供更適切的照顧，促進學校整體發展。

按教育局指引：「學校在事先取得法團校董會、大部分教師及家長的同意，便可選擇凍結不超過 10% 的核准教員編制，以申領經調高津貼額計算的現金津貼。」學校藉着向教育局申請此現金津貼，可用作聘請更多基本職級教師或與教學有關的人員，令整體教師人數得以提升，從而提高學與教的效能及更有效關顧學生的需要。

上述方案已獲本校教師通過，現特致函家長，望各位家長亦同意以上方案。待徵得大部分家長同意後，方案便會呈交法團校董會討論及通過，並於 2021 至 2022 學年實行。有關方案詳情，家長亦可瀏覽教育局網頁：教育局主頁 (<http://www.edb.gov.hk>) > 學校行政及管理 > 財務管理 > 津貼資料 > 為設有法團校董會學校而提供的整合代課教師津貼。

如家長對上述方案有任何查詢或反對，請於 2021 年 6 月 1 日或之前與本人聯絡。

校長 黃嘉明謹啟

2021 年 5 月 25 日

回 條

茲收到 貴校通告編號 (Sch 20-21/53) 「凍結一個高級學位教師職位一年（2021-22）方案」通告，並已知悉其中內容。

學生姓名：_____ 班別：_____ 學號：_____

家長或監護人簽名

日期：_____

請於6月1日前簽妥回條。